

Астрономия, теология и «вечный» ЕГЭ – какого министра образования и науки мы заслужили

«Сложный и интересный» год министра образования и науки Ольги Васильевой.

Министр образования и науки Ольга Васильева подвела итоги года работы на посту главы ведомства.

На сайте минобрнауки опубликован отчет о встрече Ольги Васильевой с журналистами. Встреча была посвящена году работы министра на посту главы ведомства. По словам Васильевой, прошедший год был для нее «сложным и интересным».

Эволюция, а не революция

Министр заявила, что система образования в России не будет изменяться резко – все изменения будут носить эволюционный характер.

«На сегодняшний день никаких резких поворотов никто не собирается делать, система образования это не приемлет. Очень важно, что в нашей системе сложилась ответная реакция министерства на те запросы и вызовы, которые к нам идут со стороны родительского и педагогического сообщества, учеников», - сказала министр.

Новые учебники

По словам Васильевой, сейчас изменяется подход к экспертизе учебников и сокращается их количество.

«Новых подходов требует экспертиза учебников. Сейчас у нас есть поручение президента, ограниченное сроками до конца августа – и мы должны представить четкую экспертную систему отбора учебников. Их количество сократится. По каждому предмету необходимо иметь 2-3 линейки: базовые и углубленные», - заявила Васильева.

Министр отметила также, что она выступает за вариативное обучение – оно возможно после того, как изучено базовое содержание предмета. Сначала ученик должен получить «базовое, качественное и доступное образование, которое ему гарантирует наша Конституция», - уверена Ольга Васильева. После этого, как она считает, возможны «все вариации».

То есть знания могут остаться на базовом уровне, или же школьники будут изучать предметы углубленно.

Государственные школы вместо муниципальных

Министр упомянула также о переподчинении школ с муниципального на региональный уровень

Делается это, по словам Васильевой, для того, чтобы финансирование школ и оплата труда педагогов были «понятными и прозрачными». При этом каждый регион будет выбирать свою модель работы при переходе на новый формат.

Вечный ЕГЭ

Единый госэкзамен в России отменяться не будет. По словам Ольги Васильевой, ЕГЭ является «социальным лифтом», открывающим дорогу в вузы выпускникам из всех российских регионов». Поэтому формат ЕГЭ остается.

Новый экзамен

Тем не менее, экзамен все же несколько видоизменится. В частности, экзамен по русскому языку станет устным.

«В пилотных регионах устный экзамен по русскому языку в девятом классе станет допуском к аттестации – так же, как сочинение в 11-ом классе. Когда пилотный проект будет реализован, к такому экзамену сможет готовиться вся страна», - сообщила Ольга Васильева.

Среднее образование и кружки

По мнению Васильевой, сейчас в приоритетах развитие сферы среднего профессионального образования. «Внеурочной деятельности и кружковой работе» тоже важно уделять особое внимание.

«В каждой школе должно быть пять бесплатных кружков: спортивный, музыкальный, шахматный, естественно-научный и театральный, чтобы дети могли развиваться», - уверена Ольга Васильева.

Напомним, с 1 сентября 2017 года в школы возвращается астрономия

Справка:

Ольга Васильева была назначена на должность министра образования и науки 19 августа 2016 года. Она сменила на посту Дмитрия Ливанова.

Источник фото: foma.ru

Автор: Фрося Бурлакова

© Babr24.com

ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 5498

21.08.2017, 15:38 📄 1053

URL: <https://babr24.com/?ADE=163982>

Bytes: 3874 / 3374 Версия для печати

Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)